
1 بخش مثلثات

	2    1   2   	2   	3   	 2   	4      2   	3   	4  	1  	3  	3  	4  
	1      2   	3   	4   	5   	6   7   	8    9   10 	11 	12 	13 	14 

بنام خداوند بخشاينده و مهربان

مثلثات

0.2قوس مقابل زاويۀ مرکزی  .1 R  50را دريابيد اگر شعاع آنcm باشد:  
  1 (31.4m    2( 0.314m    3 (3.14m    4 (31.4m

     :باشد 0.08mرا دريابيد اگر شعاع آن  45قوس مقابل زاويۀ مرکزی  .2
  1( 6.28cm    2 (62.8cm       3 (14.8cm    4 (8.26cm

  :باشد زاويۀ مرکزی را دريابيد 90cmاست اگرشعاع آن  18cmقوس مقابل زاويۀ مرکزی يک دايره  .3
  1 (2Rad    2( 0.2Rad    3 (12Rad    4 (20Rad

60قوس مقابل زاويۀ مرکزی  .4  ، 60مساوی بهcm طول شعاع آنرا دريابيد .است:    
  1 (60.43cm    2( 76.43cm    3 (56.43cm    4 (40.43cm

قوس مقابل زاويۀ مرکزی  .5
6
 300اگر شعاع آن  ،يک دايره را دريابيدcm باشد:   

  1 (71.5cm    2 (1570cm    3( 157cm    4 (0.157cm

    :دور طی ميکند دريابيد 100را که تاير موتر بعد از  ه ایفاصل .است 48cmقطر تاير يک موتر  .6
  1 (30144m    2( 150.72m    3 (301.72m    4( 301.44m

  :ساعت چند درجه زاويه را طی ميکند 5ساعت شمار ساعت در  .7
  1 (130    2 (180    3 (120    4( 150

    :طی ميکند چند درجه زاويه رادقيقه  50دقيقه گرد ساعت در .8
  1 (130    2( 300    3 (350    4 (230

    :طی ميکند را هچند درجه زاويدقيقه  5دقيقه گرد ساعت در .9
  1 (120    2 (60      3( 30      4 (90

    :طی ميکند ثانيه چند درجه را 40ثانيه شمار ساعت در  .10
  1 (140    2 (340    3 (300    4( 240

     :را دريابيد 15مکملۀ زاويۀ  .11
  1( 75      2 (75     3 (57      4 (70

57مکملۀ زاويۀ  .12 ,59 ,60  عبارت است از:  
 1 (23     2 (25     3(32     4(35

  عبارت است از: 1مکمله زاويۀ  .13
  1 (46      2 (88      3( 89      4 (79

75مکملۀ زاويۀ  .14 ,39 ,20  عبارت است از:  
  1 (41 ,59 ,60    2 (21 ,59 ,60    3 (14 ,59 ,60    4( 14 ,20 ,40 
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	3    4   2   	3   	2   3   	2      1   	2   
	15  	  16  	17  	18  	19  	 20  	 21  	22  23  

2مکملۀ زاويۀ  .15
3
   عبارت است از:    

  1 (2
3
    2 (2

3
      3( 

6
  4 (2

3
  

    :کدام  يک از روابط  ذيل صحت است .16
  1 (sin 37 cos53      2 (cos18 sin 72      

  3 (cot
6 3

tg  
  4( همه درست اند

  زاويه مساوی است به: کوساين يک .17
) وتر بر ضلع مجاور4  ) ضلع مقابل بر مجاور3  ضلع مجاور بر وتر )2  ) ضلع مقابل بر وتر1  

    :کوتانجانت يک زاويه عبارت است از .18
) ضلع مقابل برمجاور 4 ضلع مجاور بر مقابل )3  ) ضلع مجاور بر وتر2  ) ضلع مقابل بر وتر1  

    زۀ ضلع سوم آن عبارت است از:اندا ،باشد 52cmو يک ضلع قايم آن  65cm اگر وتر مثلث  .19
  1 (93cm    2( 39cm    3 (90cm    4 (30cm

دانشمند ذيل است:نظريۀ  ،در هر مثلث قايم الزاويه مربع  وتر مساوی است به مجموع مربعات اضلاع قايم آن .20
س) اقليد4    فيثاغورث )3    ) ارشميدس2    ) ارسطو1  

    عبارت است از:xدرشکل ذيل قيمت  .21

  1 (75      2( 7.5      3 (57      4 (7

    عبارت است از:xدر شکل ذيل قيمت  .22

  1( 39      2 (93      3 (35      4 (53

23. 45tg  :عبارت است از  
  1 (2      2( 1      3 (2      4 (2 2
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	4    4   1   	2   	2   	 4   
	24  	  25  	26  	27  	28  	29  

    عبارت است از: tanدر شکل ذيل  .24

  1 (38    2 (18    3 (21    4( 83

8cscدرشکل ذيل اگر  .25
5

  باشد، cot g :عبارت است از  

1 (39
5

2 (7
15

3 (15
7

4( 39
5

  در شکل ذيل قيمت وتر مثلث عبارت است از: .26

  1( 10      2 (20     3 (30      4 (40

    درجه مساوی است به: 120مکملۀ زاويۀ  .27
درجه  60) 4    درجه  45) 3    درجه  30 )2    درجه  30) 1  

    را دريابيد:  yو  xقرار شکل ذيل قيمت  .28

1 (5 2
5
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
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
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
4 (
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y
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

mاگر ساين يک زاويۀ حادۀ مثلث قايم الزاويه  .29
n

  حادۀ دومی مثلث عبارت است از: کوساين زاويۀ ،باشد 

1 (  1mn     2 (n
m

3 (mn     4( 1mn



4 بخش مثلثات

	3    4   3   	4   	2   4   	3      4   
	30  	  31  	32  	33  	34  	35  	 36  	37  

قيمت افادۀ  .30   csc 108000 60 30tg tg       
    عبارت است از: 

  1 (1      2 (2      3( 3      4 (4

cosقيمت معادل .31 28 :مساوی است به    
  1 (sin 28    2 (cos 62    3 (sec 28    4( sin 62

2cosقيمت معادل زاويۀ  .32
3
 :مساوی است به  

1 (2sin
3
2 (sin

6
  3( sin

6


    4 (cos
6


  درجه مساوی است به: 148 مکملۀ .33
  درجه 58 )4    درجه  80) 3    درجه  80) 2    درجه  58) 1  

برحسب درجه حاصل  زاويه  آنبرابر اندازۀ  هعدد حاصلو واحد کم کنيم  30برحسب گراد  ایاگر از اندازۀ زاويه  .34
    راديان چند است: درجه و اندازۀ اين زاويه برحسب ،گردد

  1 (
27

3
2

R

D

R 

 

   
 

2( 
270

3
2
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D
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3 (
270

2
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D

R 

 

   
 

4 (
270

3
2

R

D

R

 

   
 

  ثانيه دوران کرده باشد: 40ثانيه گرد ساعت  اگربه واحد درجه و راديان دريابيد مقدار زاويۀ مثبت را  .35

  1 (
120
3
2

D

R rad
 


2 (

120
4
3

D

R rad
 


3 (

120
2

D
R rad
 


4( 
240
4
3

D

R rad
 



  سانتی متر فاصله را طی ميکند:ثانيه، ثانيه گرد چند  40باشد در 6cmاگر طول ثانيه گرد يک ساعت  .36

  1 (80 cm    2 (10 cm    3( 8 cm    4 (13 cm 

 عبارت است از: xدر شکل ذيل قيمت  .37 sin 35 0.57   

  1 (8.14    2 (7.14    3 (6.41    4( 6.14



5 بخش مثلثات

	3    1   3   	4   	3   	 2   
	38  	  39  	40  	41  	42  	43  

sin ذيلدر شکل  .38  :عبارت است از    

1 (e
g

2 (b
g

3( b f
g
    4 (b f

g


عبارت است از: mو  xدر شکل ذيل قيمت  .39

1( 16 3
20

x
m



    2 (16
20

x
m



  3 (16 3
24

x
m



    4 (16 2
20

x
m



2cosافادۀ  .40 1x  :برابر است با     

  1 (2sin x    2 (2cos x    3( 2sin x    4 (2cos x

210کوترمينل زاويۀ  .41  :عبارت است از  

  1 (150  2 (510  3 (570  4( همه

    مساوی است به: cos17قيمت معادل  .42

  1 (cos 71    2 (cos 73    3( sin 73    4 (sin17

از نقطۀ  در حالت معياری ضلع دوم زاويۀ  .43 4,3 نسبت مثلثاتی کوساين  ،ميگذرد :عبارت است از

1 (3
5

2( 4
5

3 (4
5

      4 (4
3
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	1    2   4   	2   	1   2   	3      2   	2   	4  	2  	3  	1  
	44  	  45  	46  	47  	48  	49  	 50  	51  	  52  	 53 	54 	55 	56 

از نقطۀ  xدر حالت معياری ضلع دوم زاويۀ  .44 2,3 نسبت مثلثاتی ساين  ،ميگذردx :عبارت است از  

1( 3 13
13

2 (3
13

3 (2
13

4 (13
13

از نقطۀ  در حالت استندرد ضلع دوم زاويۀ  .45 4, 5  نسبت مثلثاتی  ،ميگذردtg :عبارت است از  

1 (4
5

      2( 5
4

      3 (5
41

    4 (5
41



12,1ازنقطۀ  در حالت معياری ضلع دوم زاويۀ  .46
2

  
 

  عبارت است از: cscميگذرد نسبت مثلثاتی  

1 (5
3

2 (2.5
1.5

3 (25
15

همه درست اند )4 

  زاويه دارای کدام خاصيت است: قيمت تانجانت همان ،در ناحيۀ سوم قرار داشته باشد يک زاويه مانند  اگر .47
  1 (0tg     2( 0tg     3 (0tg     4 (tg  

الجبر

0.5حاصل افادۀ  .48 0.3 :عبارت است از  

  1( 0.8      2 (0.08    3 (8      4 (0.08

0.3حاصل افادۀ  .49 0.85 :عبارت است از  

  1 (11.5   2( 1.15    3 (51.1   4 (1.17

0.115حاصل افادۀ  .50 0.845 :کدام جواب ذيل است   

  1 (0.95    2 (0.995    3( 0.96    4 (0.695

0.315حاصل افادۀ  .51 14.25 :عبارت است از    

  1 (14.5   2( 14.565    3 (0.14565    4 (145.65

100.109حاصل عمليۀ  .52 0.3145 :را دريابيد    

  1 (211.5346    2( 100.4235    3 (2.23423    4 (0.223423

0.72حاصل افادۀ  .53 4.257 2.54  :عبارت است از   

  1 (7.157    2 (5.175    3 (1.717    4( 7.517

83.5حاصل عمليۀ  .54 12.3 :کدام جواب ذيل است    

  1(1.72     2(71.2      3(95.8      4(9.58

325.1حاصل افادۀ  .55 38.14 :عبارت است از    

  1(363.24    2(363.042    3(286.96    4( 286.94

12حاصل افادۀ  .56 6.25 :را دريابيد   

  1(5.75      2(18.25    3(6.25      4(6.75
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	2    4   2   	4   	4   	 2   	3      1   	3   	3  	2  	3  
	57  	  58  	59  	60  	61  	62  	 63  	64  	  65  	 66 	67 	68 

0.2حاصل ضرب  .57 4.2 :را دريابيد   

  1(6.4      2(0.84      3(4.8      4(3.5

    عبارت است از:10با  16.25حاصل ضرب عدد  .58

  1(16.25    2(1625      3(1.625    4(162.5

0.008حاصل ضرب  .59 125 :کدام جواب ذيل است     

  1(0      2(1      3(10      4(0.001

2.3حاصل افادۀ  .60 0.5 0.1  :را نشانی کنيد  

  1(1.15     2(11.5     3(115      4(0.115

    عام تبديل شود؛ کدام جواب ذيل حاصل ميشود:به کسر 0.2اگر عدد .61

1(2
10

2(1
5

3(2
5

  جواب اول و دوم درست است )4

عام؛ کدام جواب ذيل حاصل ميشود:کسربه  23.42عدد .62

1(4223
99

2(2123
50

3(2023
100

4(42
100

    عام تبديل شود؛ کدام جواب ذيل حاصل ميشود:به کسر 8.003اگر عدد .63

1(38
10

2(38
100

3(38
1000

4(3008
1000

  عام؛ کدام جواب ذيل است:کسربه  2.2عدد .64

1(22
10

2(2
10

3(22
100

4(2
100

    عام تبديل شود؛ کدام جواب ذيل حاصل ميشود:به کسر 0.8اگر عدد .65

1(8
10

2(10
8

3(8
9

4(4
3

    عام تبديل شود؛ کدام جواب ذيل حاصل ميشود:به کسر 2.5اگر عدد .66

1(52
9

2(23
9

22)4  جواب اول و دوم )3
9

    عام؛ کدام جواب ذيل است:کسر به 0.203عدد .67

1(203
1000

2(203
999

3(203
333

4(203
909

    عام تبديل شود؛ کدام جواب ذيل حاصل ميشود:به کسر 0.26اگر عدد .68

1(26
99

2(24
99

3(24
90

4(26
90
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	1    1   2   	1   	3   4   	4      3   	1   	4  	2  	2  	4  	3  
	69  	  70  	71  	72  	73  	74  	 75  	76  	  77  	 78 	79 	80 	81 	82 

    عام تبديل شود؛ کدام جواب ذيل حاصل ميشود:به کسر 3.29اگر عدد .69

1(273
90

2(27
90

3(293
99

4(273
99

0.3حاصل جمع  .70 0.8 :عبارت است از    

1(11
9

2(9
11

3(5
9

4(24
9

0.2حاصل جمع  .71 1.4 :عبارت است از    

1(32
5

2(21
3

3(11
3

4(56
7

6.3حاصل تفريق  .72 2.5 :عبارت است از  

1(34
9

2(31
8

3(29
9

4(25
9

0.06حاصل تفريق  .73 0.012 :عبارت است از  

1(9
100

2(4
27

3(3
55

4( 7
99

حاصل تقسيم  .74
0.12
0.3

    عبارت است از: 

1(30
11

2(11
4

3(11
30

4(4
11

3.3حاصل افادۀ  .75
1. 1 2.2

    عبارت است از: 

  1(4        2(3      3(2      4(1 

10.3حاصل افادۀ  .76 32
2




  عبارت است از: 

1 (13
11

2 (1
2

3( 13
21

4 (21
11

15حاصل افادۀ  .77 1
0. 10.15

 :عبارت است از  

  1(90      2(60      3(30      4(24
)حاصل جمع  .78 10) ( 4)   :عبارت است از  

  1(14       2(14       3(6       4(6
)حاصل افادۀ  .79 17) ( 13)   :عبارت است از    

  1(30       2(30       3(4       4(4
)حاصل جمع .80 6) ( 3) ( 7) ( 8)       :عبارت است از    

  1(12       2(12       3(6       4(6
7حاصل جمع  .81 ( 3) ( 3)    :عبارت است از    

  1(1       2(13       3(13       4(7 
2حاصل افادۀ .82 3 4 ( 7)     :عبارت است از    

  1(16       2(3       3(2       4(3 
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	2    1   1   	4   	3   	 1   	2      2   	3   	2  	3  	4  	1  	1  	3  	2  
	83  	  84  	85  	86  	87  	88  	 89  	90  	  91  	 92 	93 	94 	95 	96 	97 	98 

)حاصل جمع  .83 32) ( 35) ( 24)     :عبارت است از    
  1(43       2(21       3(43       4(21

)حاصل جمع  .84 27) ( 33) ( 29) ( 19) ( 14)         :عبارت است از   
  1(64       2(50       3(54       4(64

)حاصل افادۀ  .85 3) ( 8) [( 7) ( 11)] [( 3) ( 5)]           :عبارت است از  
  1(17       2(23       3(23       4(13

9حاصل افادۀ  .86 {9 [9 (9 6)]}    :عبارت است از    
  1(3       2(3       3(6       4(6 

7افادۀ  .87 7 7 7 7    :مساويست به  
  1(7 5       2(75       3(57       4(47 

1حاصل افادۀ  .88 2 32 2 2  :عبارت است از    
  1(62       2(72       3(82       4(52

9حاصل افادۀ  .89 1 41 9 1  :عبارت است از    
  1(19       2(9       3(1       4(0 

افادۀ  .90 
2432 

  
مساويست به: 

  1(122       2(242       3(642       4(1282
افادۀ  .91

  مساويست به: 929
  1(99       2(819       3(5129       4(189 

افادۀ  .92   3 61 23 3
  :مساويست به

  1(1       2(93       3(1       4(82

حاصل افادۀ  .93
4 11 5

10
7 7 7

7
 

  عبارت است از: 

  1(17       2(57       3(107       4(207 
2حاصل افادۀ  .94 5 4( 3 ) ( 3 ) ( 3 )     :کدام جواب ذيل است    

  1(103       2(103    3(113       4(113 
2حاصل افادۀ  .95 5 4 2( 5 ) ( 5) ( 5 ) ( 5)       :را دريابيد    

  1(135       2(135     3(115       4(115
2حاصل افادۀ  .96 2 3 37 ( 7 ) ( 7) ( 7 )       :را دريابيد  

  1(107       2(107    3(10( 7)     4(10( 7 ) 

حاصل افادۀ  .97   
201201 2001 1 1        

مساويست به: 

  1(1       2(82       3(1       4(82

حاصل افادۀ  .98
4 4 4

4
2 3 5

30
  :را دريابيد    

  1(0       2(1       3(130       4(430 
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	3    4   1   	3   	1   3   	4      1   	3   	3  	4  	1  
	99  	  100  	101 	102 	103 	104 	 105 	106 	  107  	 108	109	110

حاصل افادۀ  .99
11 11

11
3 6

2
 :را دريابيد  

  1(1      2(82       3(223       4(82

حاصل افادۀ  .100
2 3 4

2 3 4
4 4 4
2 2 2
 
 

    را دريابيد: 

  1(1       2(82       3(1       4(92

حاصل افادۀ  .101
2 3

2
(4 )

2
  عبارت است از: 

  1(102       2(82       3(62       4(82

7حاصل افادۀ  .102 4 8 6( 2) ( 2 ) ( 2) ( 2)        :عبارت است از    
  1(2       2(12     3(12       4(22

حاصل افادۀ  .103

1341
9


        

     
  عبارت است از: 

  1(243     2(123     3(243       4(123 

حاصل افادۀ  .104
 

 

1532

22

6

6






      
  

  عبارت است از: 

  1(376     2(426     3(346       4(376 

حاصل افادۀ  .105
21 3
32 49 27 81  :عبارت است از    

  1(9       2(27       3(18       4(21

حاصل افادۀ  .106
1994 1995 1996

1994 1995
3 3 3

3 3
 


عبارت است از: 

1(13
4

2(11
7

3(5
4

4(57
9

حاصل افادۀ  .107 
2

22 12 : 2
2




     
   

    عبارت است از: 

  1(8       2(25       3(17       4(7

حاصل افادۀ  .108
1 5 2

2 3
3 ( 1) ( 1)

( 3 ) ( 3)

  

 

   
  

    عبارت است از: 

1(45
2

     2(45
4

     3(9
4

       4(9
4

حاصل افادۀ  .109   5 3

5

64 4
8

  


    عبارت است از: 

  1(92       2(92     3(82       4(92
3حاصل افادۀ  .110 22 3 :عبارت است از    

  1(72       2(84       3(48       4(78 



11 بخش هندسه

	1    3   4   	2   	1   	 1   	2      2   	1   	3  	1  	3  	1  	1  
	111 	  112  	113 	114 	115 	116 	 117 	118 	  119  	 120	121	122	123	124

هندسه

111. 2 2 2 14 12 0x y x y      عبارت است از:ن آمعادله دايره است، کميات وضعيه مرکز    
 1(  1, 7     2 ( 1,7    3 ( 1,7    4 ( 1, 7

  باشد، عبارت است از: 3mکه قطر آن ايمحيط دايره  .112
  1 (8.42p m    2 (7.42p m    3( 9.42p m    4 (6.42p m

113. 2 2 12 8 45 0x y x y     عبارت است از: آنايره است، کميات وضعيه مرکز معادله د    
  1 ( 6, 4     2 ( 5, 4    3 ( 4,6    4(  6, 4  

2هرگاه معادله دايره  .114 26 6 36 48 0x y x y    ازز آن عبارت است کصات مرتخباشد، م:    
  1 ( 3, 4    2(  3, 4    3 ( 3, 4     4 ( 4, 3

2معادله دايره به شکل  .115 24 4 32 24 0x y x y    عبارت است از: آن، مختصات مرکز می باشد  
  1(  4,3    2 ( 4, 3     3 ( 4, 3    4 ( 1,3

10اگر محيط يک دايره مساوی به  .116 cm  مساوی است به:آن باشد، شعاع    
  1( 5cm    2 (10cm    3 (4cm    4 (8cm

که مرکز آن ايمعادله دايره  .117 4, 5   واحد باشد، عبارت است از: 7و شعاع آن  

  1 (2 2 8 10 8 0x y x y          2( 2 2 8 10 8 0x y x y        
  3 (2 2 8 10 8 0x y x y          4 (2 2 10 8 8 0x y x y    

2ول قوسی که در مقابل زاويه مرکزیطواحد باشد،  rاگر شعاع يک دايره  .118 R رد، مساوی است بهار داقر:
  1 (r     2( 2 r     3 (2 r      4هيچکدام ( 

3اگر شعاع دايره  .119 cm


، طول قوس زاويه مرکزی باشد 
9
 :مساوی است به    

1( 1
3

cm    2 (3cm    3 (2
3

cm    4 (3
2

cm

2طول شعاع دايره  .120 216 20 3 0x x y y      :مساوی است به  

267)4  درست است 2و1 )3    12.9228) 1672) 1 

2اگر معادلۀ دايره به شکل  .121 21 1 2 2 0
2 2

x y x y     عبارت است از:  آنباشد، پس مختصات مرکز  

  1(  2, 2    2 ( 2,1    3 ( 1,1    4 ( 2, 2 

2اگر معادلۀ دايره به شکل  .122 2 8 12 10 0x y x y      عبارت است از: آن باشد، پس طول شعاع  

 ) هيچکدام4  درست است 2 و 1)3  7.87) 2 62) 1  
123. 2 2 12 8 46 0x y x y     عبارت است از : آنرکز ايره است. کميات وضعيه ممعادله د   

1(  6, 4    2 ( 6, 4     3 ( 4,6    4 (1 ,3
2

 
 
 

5rشعاع يک دايره  .124 cm  بهاست است، طول بزرگترين وتر آن مساوی:   
  1( 10cm    2 (5cm    3 (12cm    4 (10cm



12 بخش هندسه

	4    3   1   	1   	3   3   	3      1   	1   	1  	1  	2  	1  
	125 	  126  	127 	128 	129 	130 	 131 	132 	  133  	 134	135	136	137

اگر مرکز دايره  .125 2,1C   2و شعاع آنr  :باشد، پس معادله آن عبارت است از   

  1 (2 2 1 0x y x y       2 (2 2 2 4 1 0x y x y        

  3 (2 2 4 2 1 0x y x y          4( 2 2 4 2 1 0x y x y    

2که شعاع آن ايمعادله دايره  .126     عبارت است از: ،کميات وضعيه باشد أواحد و مرکز آن در مبد 3
  1 (2 2 12 0x y    2 (2 2 12x y 

2) 4    درست است  2و  1) 3   2 12x y  
شکل حاصله  ،هرگاه يک مخروط توسط مستوی طوری قطع شود که مستوی عمود به محور اصلی مخروط باشد .127

  عبارت است از:
) هايپربولا4    ) بيضوی3    ) پارابولا2      دايره )1  

2شعاع دايره  .128 21 16 0
6 6

y x    :عبارت است از    

  1( 6      2 (4      3 (5      4 (2
از نقطه  .129 1,2 دايره  هب   2 21 1 4 0x y     :چند مماس رسم می شود   

 3)4  هيچ رسم نمی شود )3      2) 2      1) 1  
از نقطه  .130 2, 2به دايره  2 2 9x y  :چند مماس رسم می شود   

 3)4  رسم نمی شودمماس  )3      2) 2      1) 1  
   عبارت است از: قرار داشته باشد،عيه کميات وضمبدأ در که مرکز آن ايمعادله دايره  .131

  1 (2 2 0x y   2 (2 2 1x y   3( 2 2 2x y r    4( هيچکدام

که مرکز آن در نقطه کيفی اي معادله دايره .132 ,C h k و شعاع آن  قرار داشته باشدr عبارت است از:باشد،  

  1 (   2 2 2x h y k r         2 (   2 2 1x h y k     

  3 (   2 2x h y k r         4 (   2 2 2x h y k r       

    واقع باشد، کدام جواب ذيل درست خواهد بود: xاگر مرکز دايره بالای مرکز  .133
  1( 0k     2 (0h     3 (0x     4 (0y 

  عبارت است از: ،واقع باشد xکه مرکز آن بالای محور ايمعادله دايره  .134
  1(  2 2 2x h y r     2 ( 2 2 2x h y r    

  3 ( 2 2 2x h y r     4 ( 22 2x y k r  

    واقع باشد، کدام جواب ذيل درست خواهد بود:  yاگر مرکز دايره بالای مرکز  .135
  1( 0h     2 (0k     3 (0x     4 (0y 

  عبارت است از: ،واقع باشد yکه مرکز آن بالای محورايمعادله دايره   .136

  1( 2 2 2x h y r       2(  22 2x y k r    

  3 ( 22 2x y k r     4 ( 22 1x y k  

  باشد:  xبط ذيل درست است اگر دايره مماس به محور کدام يکی از روا .137
  1( k r    2 (h r    3 (x r    4 (y r
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	1    2   3   	1   	1   	 1   	1      3   	2   
	138 	  139  	140 	141 	142 	143 	 144 	145 146  

    :، عبارت است ازمماس باشد xکه با محور ايمعادله دايره  .138

  1(   2 2 2x h y r r          2(   2 2 2x r y r r      

  3 (   2 2 2x r y k r         4 (   2 2 1x h y r    

  باشد:  yبط ذيل درست است اگر دايره مماس به محور کدام يکی از روا .139

  1 (k r    2( h r    3 (x r    4 (y r

    :عبارت است از ،مماس باشد yکه با محورايمعادله دايره  .140

  1(   2 2 2x h y r r          2(   2 2 0x r y r      

  3(    2 2 2x r y k r         4 (   2 2 1x h y r   

   :، کدام رابطه ذيل درست خواهد بودمماس باشدyو xهرگاه دايره با هر دو محور  .141

  1( h k r     2 (1h k     3 (0h k     4 (2h k r 

    :، معادله آن قرار ذيل ميباشدمماس باشد yو  xهرگاه دايره با هر دو محور  .142

  1(    2 2 2x r y r r         2 (   2 2 1x r y r     

  3 (   2 2 0x r y r      4هيچکدام (

    کند:ميصدق  شرط ذيل کدام ،عبور کند عيهکميات وض أهرگاه دايره از مبد .143

  1(2 2 2h k r    2 (2 2 1h k     3 (2 2 0h k     4 (2 2 2h k r 

0rدايره  در معادلهاگر  .144  :باشد )r (شعاع دايره ميباشد    

  ) دايره را موهومی گويند2   دايره را حقيقی گويند )1  

  ) هيچکدام 4   ) دايره را صفری گويند3  

0rدايره در معادله اگر  .145  :باشد )r (شعاع دايره ميباشد    

  موهومی گويند) دايره را 2   ) دايره را حقيقی گويند1  

 ) هيچکدام4   دايره را صفری گويند )3  

0rدايره در معادله اگر  .146  :باشد )r (شعاع دايره ميباشد    
  دايره را موهومی گويند )2  ) دايره را حقيقی گويند1  
 ) هيچکدام4   ) دايره را صفری گويند3  
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	4    2   4   	3   	1   2   	4      3   	4   
	147 	  148  	149 	150 	151 	152 	 153 	154 155  

در نقطه  دايرهيک به  Tنقطه  طول مماس که از .147 1 1,P x y از کدام رابطه ذيل دريافت ميشود: رسم ميگردد  

  1(   2 2 2
1 1PT x h y k r         2 (   2 2 2

1 1PT x h y k r      

  3 (   2 2 2
1 1PT x h y k r        4(    2 2 2

1 1PT x h y k r    

0hه باشد در آن صورت عيگر مرکز دايره در مبدأ کميات وضا .148 k   آن شکل ذيل را است و معادله مماس
   اختيار ميکند:

  1 (1 1 1yy xx   2( 2
1 1yy xx r   3 (1 1 0yy xx   4 (2

1 1yy xx r 

ی را دريابيد که در نقطه مله خط مستقيمعاد .149 3,5P  که مرکز آن ايبا دايره 1,   مماس باشد: ،است 2

  1(2 3 21x y           2(2 3 21 0x y      
  3(2 3 21 0x y           4( 2 3 21 0x y  

را دريابيد که در نقطه ی معادله خط مستقيم .150 3,4  2با دايره 2 25x y  :مماس باشد  

  1 (3 4 25 0x y          2 (3 4 25 1x y   
  3( 3 4 25 0x y          4 (3 4 25 0x y  

2 خط مستقيم .151 7x y   2دايره 2 8 2 12 0x y x y     :را در چند نقطه قطع می کند    

) در هيچ نقطه4    ) در سه نقطه3    ) در يک نقطه2    در دو نقطه  )1  

2 خط مستقيم .152 7x y   2دايره 2 8 2 12 0x y x y     :را در چند نقطه قطع می کند    
) در هيچ نقطه4    ) در سه نقطه3    در يک نقطه )2    ) در دو نقطه 1  

را دريابيد که از نقاط  ایمعادله دايره  .153 6,5B  و 4,1A و مرکز آن بالای خط مستقيم  گذشته

4 16 0x y   :واقع باشد  
  1 (2 2 8 6 15 0x y x y          2(2 2 6 8 15x y x y     
  3 (2 2 6 8 15 0x y x y          4( 2 2 6 8 15 0x y x y    

که در نقطه  ممعادله خط مستقي .154 1 1 1,P x y  که مرکز آن ايبر دايره ,h k عبارت است از: ،است مماس باشد

  1 ( 1
1 1

1

h xy y x x
k y


   


 2 ( 1
1 1

1

h xy y x x
k y


  


  3(  1
1 1

1

h xy y x x
k y


   


 4 ( 1
1 1

1

h xy y x x
k y


   


را دريابيد که مرکز آن ای معادله دايره  .155 3,5  واحد باشد: 7آن شعاع و طول 

  1(2 2 15 6 15 0x y x y           2 (2 2 6 10 15x y x y        

  3(2 2 6 10 15 0x y x y           4( 2 2 6 10 15 0x y x y    
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	1    4   2   	3   	1   	 3   	4      3   	3   	3  	2  	3  	1  
	156 	  157  	158 	159 	160 	161 	 162 	163 	  164  	 165	166	167	168

کيميا

    دوم فرعی عبارت است از: نمبر کوانتم فرعی برای سويه .156
  1( 1l       2 (0l     3( 2l     4( 3l 

    برای سويه چهارم فرعی نمبر کوانتم فرعی کدام قيمت ذيل را اختيار ميکند: .157
  1 (1l       2 (0l     3( 2l     4( 3l 

2lاگر  .158  م مقناطيسی عبارت است از: باشد، تعداد نمبرهای کوانت  
  1 (2ml     2( 5ml     3 (7ml     4 (3ml 

4nاگر نمبر کوانتم اصلی  .159   3و نمبر کوانتم فرعیl   باشد، تعداد نمبر های کوانتم مقناطيسی عبارت است
   از:

  1 (12ml     2 (5ml     3( 7ml     4 (3ml 

  د:اول کدام را اشغال ميکن 6pو  5s  ،4dالکترون دربين اوربيتال سويه های فرعی  .160
  1( 5s      2 (4d      3(6p      4 (4d  6وp 

  دريک اوربيتال نشان ميدهد: حرکت وضعی الکترون ها راکدام نمبر کوانتم  .161
   ) نمبر کوانتم فرعی2        ) نمبر کوانتم اصلی1  
) نمبر کوانتم مقناطيسی 4        نمبر کوانتم سپين )3  

2ساختمان الکترونی  .162 2 6 11 2 2 3s s p s  کدام يک از عناصر ذيل است:به مربوط     
سوديم  )4    ونيم) الم3    ) مگنيزيم2      ) نيون1  

2ساختمان الکترونی يک عنصر .163 2 6 21 2 2 3s s p s  کدام گروپ و کدام پريود جدول به ميباشد، عنصر مربوط
دورانی است:

  ) پريود دوم و گروپ اول2   ) پريود دوم و گروپ دوم1  
) گروپ سوم و پريود سوم4 پريود سوم و گروپ دوم )3  

    ربيتال ها عبارت است از:او درسويه چهارم اصلی، تعداد .164
اوربيتال 32) 4    اوربيتال 16 )3    اوربيتال 7) 2    اوربيتال 4) 1  

23اتوم سوديم  .165
11 Na اد نيوترون های ذيل است:دارای تعد    

  1 (10      2 (23      3( 12      4 (11

    د الکترون های طاقه است:اتوم نايتروجن دارای چه تعدا .166
  1 (2      2( 3      3 (7      4 (1  

   :مساويست بهکتله الکترون  .167
  1 (279,11.10 Kg    2( 279,11.10 g   
  3(319,11.10 Kg    4( 271,672.10 Kg

  ز علمای ذيل ساخته شده است:جدول دورانی عناصر توسط کدام يک ا .168
) لاوازيه4    ) کورتوا3    ) مندليف2    موزلی )1  
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	3    1   4   	1   	1   3   	2      3   	4   	4  	4  	1  	3  	4  	2  	2  
	169 	  170  	171 	172 	173 	174 	 175 	176 	  177  	 178	179	180	181	182	183	184

   قطار افقی ( پريود ) است: جدول دورانی عناصر دارای چند .169
  1 (8      2 (16      3( 7      4 (6

   جدول دورانی عناصر دارای چند قطار عمودی ( گروپ ) است: .170
  1( 16      2 (8      3 (118      4 (7

   عبارت است از:دول پريوديک تعداد گروپ های اصلی در ج .171
  1 (7      2 (16      3 (18      4( 8

  دام حرف نمايش داده ميشوند:گروپ های اصلی در جدول دورانی به ک .172
  1( A   B (2   3 (C   4 (D

    تعداد گروپ های فرعی در جدول دورانی عبارت است از: .173
  1( 8      2 (18      3 (16      4 (7 

  دام حرف نمايش داده ميشوند:گروپ های فرعی در جدول دورانی به ک .174
  1 (M   2 (N   3( B   4 (A

    دورۀ اول جدول دورانی متشکل از تعداد عناصر ذيل است: .175
) سی و دو عنصر4    ) يک عنصر3    دو عنصر )2    ) هشت عنصر1  

    دورۀ دوم جدول دورانی متشکل از تعداد عناصر ذيل است: .176
) هژده عنصر4    نصرهشت ع )3    ) ده عنصر2    ) دو عنصر1  

     در دوره سوم جدول پريوديک چه تعداد عناصر وجود دارد: .177
هشت عنصر )4    ) سه عنصر3    ) دو عنصر2    ) يک عنصر1  

  دورۀ ششم جدول دورانی متشکل از چند عنصر است: .178
  1 (8      2 (18      3 (17      4( 32

    طويل ترين پريود جدول دورانی عناصر عبارت است از: .179
پريود ششم )4    ) پريود هفتم3    ) پريود اول2    ) پريود دوم1  

   کمل است:کدام پريود جدول نام .180
) پريود پنجم4    ) پريود ششم3    ) پريود چهارم2    پريود هفتم )1  

    تعداد عناصر در پريود های طاق جدول از کدام رابطۀ ذيل دريافت می شود: .181

1(23n       2 (24n      3( 
2( 1)

2
n    4 (

2( 2)
2

n

    تعداد عناصر در پريود های جفت جدول از کدام رابطۀ ذيل دريافت می شود: .182

1(23n       2 (24n      3 (
2( 1)

2
n    4( 

2( 2)
2

n

    غير فلزات به کدام سمت جدول دورانی واقع اند: .183
) همه درست است4    ) وسط جدول3    سمت راست )2    ) سمت چپ1  

  عناصريکه در دورۀ دوم واقع اند، دارای چه تعداد مدار های اصلی اند: .184
 ) سه مدار4    ) هشت مدار3    دو مدار )2    ) چهار مدار1  
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	1    2   1   	1   	3   	 2   	4      2   	2   	2  	1  	3  	2  	3  	3  	1  	1  
	185 	  186  	187 	188 	189 	190 	 191 	192 	  193  	 194	195	196	197	198	199	200	201

  عناصريکه در دورۀ پنجم واقع اند، دارای چه تعداد مدار های اصلی اند: .185
) بيست و پنج مدار4    ) شش مدار3    ) ده مدار2    پنج مدار )1  

به هر اندازۀ ايکه حجم اتوم کوچک شود، خاصيت جذب الکترون ويا الکترونگتويتی آن چگونه تغير می کند: .186
) خيلی کم می شود4    ير نمی کند) تغ3    زياد می شود )2    ) کم می شود1  

  خاصيت فلزی عناصردر پريود ها از چپ به راست به تدريج: .187
) خيلی زياد می شود4    ) تغير نمی کند3    ) زياد می شود2    کم می شود )1  

    خاصيت فلزی عناصر در گروپ ها از بالا به طرف پايين به تدريج: .188
) تغير نمی کند4    هيچکدام) 3    ) کم می شود2    زياد می شود )1  

    الکترونگتويتی عناصر در پريود های جدول از چپ به راست اين گونه تغير می کند: .189
) خيلی کم می شود4    زياد می شود )3    ) کم می شود2    ) تغير نمی کند 1  

    الکترونگتويتی عناصر در گروپ های جدول از بالا به طرف پايين به تدريج: .190
) هيچکدام4    ) تغير نمی کند3    کم می شود )2    ) زياد می شود1  

الکترونگتيف ترين ( فعالترين ) عنصر در ميان تمامی عناصر جدول کدام يک از عناصر ذيل است: .191
فلورين )4    ) برومين3    ) اکسيجن2    ) کلورين1  

    شعاع اتومی عناصر در پريود ها از چپ به راست به تدريج اين گونه تغير می کند: .192
) تغير نمی کند4    ) هيچکدام3    کم می شود )2    می شود ) زياد1  

    شعاع اتومی عناصر در گروپ های جدول از بالا به طرف پايين به تدريج اين گونه تغير می کند: .193
) تغير نمی کند4    ) کم می شود3    زياد می شود )2  ) همه درست است1  

    وند:عناصريکه خاصيت باختن الکترون را دارند بنام ذيل ياد می ش .194
) همه درست است4  ) غير فلزات فعال3    الکتروپوزيتيف )2    ) الکترونيگاتيف1  

  الکتروپوزيتويتی در پريود ها ازطرف چپ به طرف راست چگونه تغير می کند: .195
) خيلی زياد می شود4    ) زياد می شود3    ) تغير نمی کند2    کم می شود )1  

  ت بنام ذيل ياد می شود:آيون مثب .196
) کيتون4      کتيون )3      ) انود2      ) انيون1  

    نسبت به اتوم مربوطه اش:شعاع اتومی انيون  .197
) نصف آن است4    ) مساوی است3    بزرگتر است )2    ) کوچکتر است1  

    عناصر ذيل شبه فلز است:کدام يک از  .198
) تلوريم4  همه درست است )3    ) سليکان2    ) بورون 1  

  نمبر اتومی اولين عنصر فرعی در جدول دورانی عبارت است از:به ترتيب ازدياد  .199
  1 (Ca   2 (H   3( Sc      4 (Fe

    به هر اندازۀ که الکترون از هسته دور باشد انرژی آيونايزيشن آن : .200
) هيچکدام4    ) صفر است3    ) زياد است2    کم است  )1  

 راست به تدريج :ت چپ به سمت انرژی آيونايزيشن در پريود های جدول از سم .201
 ) تغير نمی کند4  ) همه درست است3    ) کم می شود2    زياد می شود )1  
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	4    4   1   	4   	3   3   	4      3   	2   	4  	4  	3  	1  	4  
	202 	  203  	204 	205 	206 	207 	 208 	209 	  210  	 211	212	213	214	215

    عناصر کدام گروپ جدول زياد ترين انرژی آيونايزيشن را دارند: .202
درست است 3و  2 )4  اصلی ) گروپ هشتم3    ) گازات نجيبه2  ) گروپ ششم اصلی1  

 ولانس عبارت است از: .203
    ) تعداد الکترون های گرفته شده2      الکترون های باخته شده) تعداد 1  
همه درست است )4    ) تعداد الکترون ها مشترک گذاشته شده3  

    عناصر گروپ های اول و هفتم اصلی دارای کدام ولانس ذيل اند: .204
  1( 1      2 (3      3 (2      4 (1-

  ل دارای ولانس متحول است:کدام يک از عناصر ذي .205
  1 (Na   2 (K   3 (Mg   4( Fe

دو اتوم اکسيجن باهم دو الکترون های تاقۀ شان را شريک ميسازند و يک ماليکول اکسيجن را ميسازند. دراين  .206
    حالت نمبر اکسيديشن اکسيجن عبارت است از:

2) 4      صفر )3      1) 2      +2) 1  

   کيمياوی تشکيل می شود:بين عناصر گروپ اول اصلی و گروپ هفتم اصلی اکثرا" کدام رابطه  .207
) هايدروجنی4      آيونی )3      ) فلزی2    ) اشتراکی1  

  از روابط ذيل قوی است: کدام يک .208
آيونی )4    ) هايدروجنی3    ) اشتراکی 2      ) فلزی1  

  بين اتوم های سوديم و کلورين چه نوع رابطۀ ذيل وجود دارد:  NaClدر مرکب  .209
) فلزی4      آيونی )3  ير قطبی) اشتراکی غ2    ) اشتراکی قطبی1  

  تراکی قطبی وجود دارد:در کدام يک از مرکبات ذيل رابطه اش .210

  1 (HCl  2( 2) 3  همه درست استH O    4 (2CO 

  دارد:در کدام يک از ماليکول های ذيل رابطه اشتراکی غير قطبی وجود  .211

  1 (2H      2 (2O      3 (2N      4(   همه درست است

    در کدام يک از مرکبات ذيل رابطه اشتراکی يکطرفه وجود دارد: .212

  1 (2 4H SO  2 (3HNO  3 (4CH  4( 1  درست است  2و

  رابطه هايدروجنی در ماليکول قطبی بين اتوم هايدروجن و کدام يک از اتوم های ذيل تشکيل می شود: .213

) اکسيجن 4  همه درست است )3    ) کلورين2    ) فلورين1  

     کدام يک دارای نقاط غليان و ذوبان بلند تر است:  2Fو  NaF ،HFدر بين ماليکول های  .214

  1(NaF    2 (2F      34    ) همه مساوی اند (HF

  ولانس عنصر نايتروجن عبارت است از: 3HNOدر مرکب  .215

  1 (5+      2 (3      3 (2      4( 5  
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	1    3   2   	3   	4   	 3   	1      3   	2   	1  	1  	2  	3  	2  	1  
	216 	  217  	218 	219 	220 	221 	 222 	223 	  224  	 225	226	227	228	229	230

فزيک

216. 50C از جنس کالوين مساويست به:    

  1( 323k    2 (232k    3 (300k    4 (223k

217. 70 C :چند کالوين ميشود    

  1 (343K    2 (243K    3( 70K    4 (70 K

  :مساويست بهسانتی گريد واحد به اين درجه  باشد، 41Fدرجه حرارت صنف شما اگر  .218

1 (1
5

2( 5      3 (5
2

4 (2
5

  :درجات اعظمی واصغری ترمامتر طبی مساويست به .219

  1 (30 43 C C         2 (33 43 C C  3( 35 42C C   4 (35 40 C C

    :کالوين يخ ذوب می شود ۀکدام درج در .220

  1(273 K     2 (372K    3 (723K    4( 273K

  تفاوت درجه های حرارت را دريابيد: افزايش يافته است، 50Cبه  5Cدرجۀ حرارت يک ماده از  .221

  1 (45C    2 (45 C    3( 45 C    4 (45 C

  :دنحرارت را بنام چه ياد می کن ۀاين درج ،حرارت معين شروع به انجماد می کند ۀهر جسم مايع در درج .222

) تراکم4    ) تصعيد 3  ذوب                ۀ) نقط2انجماد                 ۀنقط )1  

  منابع حرارت به چند نوع است: .223

) يک نوع4    دو نوع )3    ) سه نوع2    ) سه نوع1  

ً  ۀدرج .224   :معادل آن به سانتی گريد چند است ۀدرج ،است 6000Kحرارت سطح آفتاب تقريبا

  1 (572.7C    2( 5727C    3 (5727C    4 (5727C 

    :فارنهايت مطابقت می کندصفر درجه سانتی گريد به کدام درجه  .225

  1( 32F    2 (212F    3 (212F    4 (273F

    :جيمز ژول نشان داد که يکی از پديده های ذيل سبب توليد حرارت می شود .226

   ) قوه4    ) انرژی حرکی3  پوتانشيل) انرژی 2  انرژی ميخانيکی )1  

    :نوعی ازحرارت  .227

  ) قوه است4    ) کار است3    انرژی است )2    ) توان است1  

    :می شودگيری از آلات ذيل اندازه  یحرارت توسط کدام يک ۀدرج .228

  متر) امپير4  ترمامتر               )3    ميکرومتر) 2    ) سفيرومتر1  

  :ذيل به زمين ميرسد ۀتوسط کدام عمليحرارت آفتاب  .229

  ) کار ميخانيکی4    ) هدايت3    تشعشع )2    ) کانويکشن    1  

230. 15 C :معادل چند کالوين است  

  1( 15K    2 (288K    3 (388K    4 (258K
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	1    3   4   	3   	1   2   	1      1   	2   	1  	2  	4  
	231 	  232  	233 	234 	235 	236 	 237 	238 	  239  	 240	241	242

  ، اين درجه به فارنهايت مساوی است به:است 37Cحرارت بدن يک شخص سالم  ۀدرج .231

  1( 98.6F    2 (98.6F    3 (98.6F    4 (98.6F

760مساوی به  7Cفشار يک گاز در  .232 mm Hg  27است، فشار گاز را درC  در صورتی دريابيد که حجم

    آن ثابت باشد:

  1 (418.3 mm Hg  2 (760 mm Hg  3( 814.3 mm Hg  4 (841.3 mm Hg

ضريب انبساط حجمی .233  :مساويست به  

1 (3     2 (2
3

     3 (3
2

     4( 1  درستند 3و

    توسط کدام رابطه ذيل محاسبه ميشود:اجسام  ۀحرارت مخصوص .234

  1 (2 1( ) C Qm t t     2 (
Q

ttmC )( 12   3( 
2 1( )




QC
m t t

  4 (2 1( ) Q m t t   

در  ،بلند ميرود 35Cبه  10Cحرارت آن از  ۀدرج و استموجود آب  750grدر يک کالوری متر .235

25صورتيکه ظرفيت حرارتی آن   cal
grad

  :عبارت است ازميکند، تر اخذ را که کالوری م یحرارت ،باشد 

  1(  19375cal     2 (19473cal    3 (19370cal    4 (19381cal   

  ، آب به غليان می آيد:کالوين ۀدر کدام درج .236

  1(370K     2( 373K    3 (273K    4 (173K

  :ذيل صورت می گيرد طريقه هایاز  یانتقال حرارت در مايعات و گازات توسط کدام يک .237

  ) تشعشع2   جريان )1  

    ) کار ميخانيکی4 ) هدايت3  

 ،گرفته ميشود که برای تبديل يک جسم از يک حالت به حالت ديگر به آن داده می شود ويا از آن یمقدار حرارت .238

    :بنام چه ياد می شود

    حرارت معياری) Heat  Latent        2مخفی يا حرارت  )1  

تبخير) حرارت 4    ) حرارت مطلقه3  

  صفر کالوين معادل به چند درجۀ سانتی گريد است: .239

  1 (273C    2( 273 C    3 (373C    4 (373 C

    :تبديل جامد به مايع را ۀعملي .240

 تصعيد گويند) 4  تبخير گويند          ) 3  انجماد گويند            ) 2   ذوب گويند      )1  

    :به بخار را تبديل مايع ۀعملي .241

  ذوب گويند) 4    تصعيد گويند   ) 3  گويند              تبخير )2  ) ميعان گويند         1  

    :تبديل بخار به مايع را ۀعملي .242

ميعان گويند )4  ) تبخير گويند          3  اد گويند          ) انجم2) تصعيد گويند            1  
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	243 	  244  	245 	246 	247 	248 	 249 	250 	  251  	 252	253	254
	1   	  3   	 4   	4   	1   	 1   	3   	   2   	1   	2  	3  	4    

40آب  300grهرگاه  .243 C  200را باgr مخلوط کنيم، درجۀ حرارت تعادل را دريابيد: آب جوش  

  1( 64 C    2 (56.38C    3 (67C    4 (50C 

                  :عمليه تبديل جامد به بخار را .244

 ) ميعان گويند4تصعيد گويند                )3  ) ذوب گويند             2  ) انجماد گويند           1  

:درجه حرارت بدن آن به سانتی گريد عبارت است از ،است 98.6Fحرارت بدن  يک شخص سالم  ۀدرج .245

  1 (50C    2 (37 C    3 (73C    4( 37C 

          دريافت ميشود:طه ذيل طول بعدی از کدام رابدر انبساط طولی  .246

  1 ( 0 1   V V t   2 ( 0 1  V V t  3 ( 0 1   A A t  4(  0 1   L L t        

          دريافت ميشود: طه ذيل حجم بعدیاز کدام راب در انبساط حجمی .247

  1( 0 (1 )  V V t     2 (0 ( 1)  A A t  3 (0 (1 )  L L d t  4( 0 (1 )  V V t 

          درجۀ سانتی گراد از جنس درجۀ فارنهايت مساوی است به: 45 .248

  1( 113F    2 (113 F    3 (100F    4 (100 F 

249. 127C :از جنس کالوين مساويست به                

  1 (500K    2 (500 K    3( 400K    4 (400 K 

250. 303K :از جنس درجۀ فارنهايت مساويست به              

  1 (68F    2( 86F    3 (80F    4 (70F 

حرارت ضرورت باشد، ظرفيت  1200Kcalبه مقدار  70Cبه  15Cيک جسم ازر برای گرم کردن اگ .251

                  حرارتی آن مساويست به:

  1( 21.8 
KcalA
C

  2 (15.8 
KcalA
C

  3 (11
240

 
KcalA
C

  4 (218 
KcalA
C

 

0.2و حرارت مخصوصۀ آن  500grظرفيت حرارتی جسمی که کتلۀ آن  .252
 

cal
gr C

  مساويست به: ،باشد 

  1 (100 
KcalA
C

  2( 100 
calA
C

  3 (21.8 
KcalA
C

  4 (21.8 
calA
C

 

45درجۀ حرارت يک ماده از  .253 C  25به C :کاهش يافته است. تفاوت درجه های حرارت را به کالوين دريابيد

  1 (20K    2 (45K    3( 20 K    4 (45 K 

254. 600gr  10گرام آبC به آب جوش تبديل گردد: را در سطح بحر چه مقدار حرارت دهيم تا    

  1 (54Q Kcal  2 (50Q Kcal  3 (54000Q cal  4( 1  درستند 3و 
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	4   	  2   	 2   	1   	4   	 1   	3   	   1   	3   	1  	1    
	255 	  256  	257 	258 	259 	260 	 261 	262 	  263  	 264	265

در صورتيکه  ارت آن چه مقدار افزايش ميکندسيماب بدهيم، درجۀ حر 20grحرارت را به  10calهر گاه  .255

0.03حرارت مخصوصۀ سيماب 
 

cal
gr C

              باشد: 

  1 (100 C    2 (6 C      3 (6
100

C    4( 100
6

C 

                  :تبديل مايع به جامد راعمليه  .256

 ) تصعيد گويند4  ) ذوب گويند                3  انجماد گويند              )2  ) تبخير گويند           1  

257. 40 C :از جنس فارنهايت مساويست به              

  1 (40F    2( 40 F    3 (30F    4 (30F   

258. 5F :از جنس سانتی گراد مساويست به              

  1( 15 C    2 (15C    3 (105C    4 (105 C 

واحد ضريب انبساط طولی  .259  :عبارت است از              

  1 (1
C

      2 (1
K

      3 (1K      4( تمام جوابات درستند 

نيم طول آن چند سابر 80Cاگر درجۀ حرارت را به  است، 60cmمساوی به  0Cطول يک سيم آهنی در  .260

51.1ضريب انبساط طولی آهن خواهد شد. سانتی متر  10 
cal
C

        باشد:مي 

  1( 60.0528L cm  2 (61.0528L cm  3 (61L cm    4 (50.0528L cm 

برسانيم،  135Cاست. اگر درجۀ حرارت را به  212cmمساوی به  25Cمساحت يک لوحۀ مسی در  .261

ضريب انبساط سطحی آن  تزايد خواهد کرد. سی چند سانتی متر مربع لوحۀ ممساحت 
43.2 10


 C
باشد:مي 

  1 (20.2cm    2 (21.4224cm    3( 20.4224cm    4 (20.24cm 

80حجم آنرا در افزايش  است، 340cmحجم يک گلولۀ فلزی  .262 C  محاسبه کنيد، در صورتيکه ضريب انبساط

خطی آن 
31.06 10

C
                  باشد: 

  1( 350.176V cm  2 (351.176V cm  3 (340.176V cm  4 (350.176V cm 

          :سانتی گريد به کدام درجه فارنهايت مطابقت می کند ۀدرج 100 .263

  1 (32F    2 (373F    3( 212F    4 (373F 

      :آنرا دريابيدارت کالوين به درجه حر، است 37Cحرارت بدن يک شخص سالم  ۀدرج .264

  1( 310K    2 (210K    3 (327K    4 (272K 

  دريابيد: 127Cاست، اگر فشار ثابت باشد حجم آنرا در  3100cmمساوی به  27Cحجم يک گاز در  .265

  1( 3400
3

cm    2 (33
400

cm    3 (3400cm    4 (3300cm  


